



ГОД
КУЗНЕЦКОГО
РАЙОНА
2017

ДК «Алюминщик» – самый большой в Кузбассе Дворец культуры, его площадь – около 70 тысяч кв. м. Построен по индивидуальному проекту ленинградского архитектора Леонида Васильевича Лужбина. Является единственным в своем роде на территории Сибири и Дальнего Востока. Строительство Дворца было заложено в 1950 годы. 11 августа 1957 года «Сталинскпромстрой» сдал левое крыло Дворца со зрительным залом на 400 мест, а 7 мая 1958 года «Кузнецктяжстрой» сдал правое крыло. Долгие годы зал Дворца был главным в городе – с его сцены выступали все выдающиеся артисты СССР. В октябре 2003 году компания «Русский алюминий» передала Дворец в муниципальную собственность.

